

Театр открывает гастроли

Несмотря на то, что наш театр приезжает в Гусь-Хрустальный не первый раз, волнение, которое мы испытываем перед началом гастролей, огромно. Мы волнуемся оттого, что сознаем: в каждый приезд мы должны дать что-то интересное, сказать новое слово и показать это новое, то

есть должны каждый раз приезжать обновленными и интересными. В этот приезд мы привезли свои лучшие спектакли «Андрей Боголюбский»—по пьесе горьковского драматурга, бывшего артиста нашего театра А. Чеботарева. Этот спектакль переносит нас в далекое прошлое нашей родины, в период объединения Руси, вернее, первых попыток объединения, за которые и гибнет трагически князь Андрей. Главную роль в этом спектакле исполняет засл. арт. РСФСР Н. И. Семенов.

Покажем мы спектакль «Ленинградский проспект» И. Штоха. Автор и театр на примере одной семьи и близких к ним людей показывает высокие моральные качества советских людей.

В нашем репертуаре вы увидите и очень изящную комедию вен-

герского драматурга М. Дьярфаша «Прогнись и пой». Содержание этой пьесы заложено в самом названии. Ведь, действительно, мы иногда стареем раньше времени, и нужно почаше просыпаться и не забывать о своей молодости, для того, чтобы лучше понимать своих детей, молодежь. В спектакле много милых песен и танцев. И, наконец, спектакль Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь», в легкой комедийной форме рассказывающий о занимательных приключениях героя пьесы, ставшего «жертвой» стандартизации в архитектуре, мебели и даже в названиях улиц.

Творческий состав нашего театра за период после последних гастролей в г. Гусь-Хрустальном несколько обновился. Наряду со знакомыми вам засл. арт. РСФСР

А. Б. Боковой, О. В. Денисовой, Н. А. Теньгаевым, Д. С. Лосиковом, засл. арт. ТАССР В. И. Плещуновым, артистами Л. П. Степановой, А. Г. Штыновой, Г. С. Макаровой, О. В. Максветовой, Б. А. Соломоновым, В. П. Ласкало и другими вы увидите и наше новое поколение—засл. артиста РСФСР Н. И. Семенова, артистов С. Н. Юматова, Б. Смольникова, Л. Акинину, А. Чубченко, Г. Коровину, Л. Зильберкант.

Показывая свои новые работы, мы ждем от доброго, но взыскательного зрителя строгой оценки и будем рады, если сумеем доставить вам минуты радости и удовольствия от нашей встречи.

Наши гастроли начинаются 13 июля в клубе им. Ленина.

М. ОСИПОВ,
директор Владимирского
театра.

XXVII ИЮЛ 1977